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Επίσημη οδηγική πρεμιέρα για το αμιγώς
ηλεκτρικό Lynk & Co 02

2025/02/05 17:20 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Στις 4 Φεβρουαρίου, η Lynk & Co South East Europe ανέδειξε το πρώτο της αμιγώς
ηλεκτρικό μοντέλο Lynk & Co 02, σε μια εκδήλωση ορόσημο στην Σλοβενία.

Με φόντο τη λίμνη Bled, τη λίμνη Bohinj και τις χιονισμένες κορυφές της Kranjska
Gora, αυτή η ευρωπαϊκή οδηγική πρεμιέρα σηματοδότησε το βήμα προόδου στη
βιώσιμη κινητικότητα. Η εκδήλωση τόνισε τη δέσμευση της Lynk & Co στην
καινοτομία, τη βιωσιμότητα και το όραμα για το μέλλον των ηλεκτρικών οχημάτων
στην Ευρώπη.

Κατά τη διάρκεια τριών ημερών, περισσότεροι από 100 δημοσιογράφοι
συγκεντρώθηκαν στο Bohinj, εκπροσωπώντας της 12 χώρες της Lynk & Co SEE, ενώ
η ελληνική αποστολή ήταν η πρώτη που βρέθηκε εκεί.

Το αμιγώς ηλεκτρικό Lynk & Co 02 παρουσιάζει μια νέα εποχή, συνδυάζοντας
εντυπωσιακή σχεδίαση, προηγμένη τεχνολογία και αυτονομία 445 χλμ. καθώς 
διαθέτει δύο εκδόσεις, την Core και την More. Ως το πρώτο EV της μάρκας για
την ευρωπαϊκή αγορά, το 02 αντιπροσωπεύει ένα ορόσημο στην εξέλιξη της Lynk &
Co. Αυτό το μοντέλο ενσωματώνει τη μοναδική προσέγγιση – συγχώνευση
τεχνολογίας, βιωσιμότητας και
σχεδιασμού με επίκεντρο τον χρήστη για να δημιουργήσει κάτι πραγματικά
ξεχωριστό.

Σχεδιασμένο με όραμα
Το Lynk & Co 02 κατασκευάστηκε για να προσφέρει μια συναρπαστική και προνοητική
οδήγηση. Αναπτύχθηκε στο Gothenburg της Σουηδίας, ο σχεδιασμός και τα
χαρακτηριστικά του επηρεάστηκαν από 6.000 σχόλια πελατών που συγκεντρώθηκαν
μέσω της καινοτόμου εφαρμογής Co:lab της Lynk & Co, που παρουσιάζεται σε όλα τα
plug-in hybrid μοντέλα 01.

Αυτή η συλλογική προσέγγιση είχε ως αποτέλεσμα ένα δυναμικό πεντάθυρο EV που
συνδυάζει τεχνολογία αιχμής με φιλικό προς τον χρήστη σχεδιασμό και βιώσιμα υλικά.



Απαράμιλλα χαρακτηριστικά και σχεδιασμός
Το Lynk & Co 02 κάνει μια τολμηρή εμφάνιση με το κομψό, μοντέρνο εξωτερικό και
τον προηγμένο ψηφιακό πίνακα οργάνων. Τα βασικά σημεία περιλαμβάνουν:

Τολμηρή σχεδίαση: Η μινιμαλιστική μάσκα, τα φώτα LED με κινούμενα σχέδια
και η αεροδυναμική σχεδίαση δημιουργούν ένα εντυπωσιακό οπτικό αντίκτυπο.
Βιωσιμότητα: Οι εσωτερικοί χώροι κατασκευασμένοι από ανακυκλωμένα υλικά
ενισχύουν τη δέσμευση της Lynk & Co για βιωσιμότητα.
Ζωηρά στοιχεία: Λεπτομέρειες όπως ” We’ve got the power!” στο άνοιγμα
φόρτισης και ο ήχος όπως “Hey Honk”, αντικατοπτρίζει την προσωπικότητα της
μάρκας.
Εντυπωσιακά χρώματα: Νέες αποχρώσεις όπως το Cosmic Blue και το Techno
Magenta ενισχύουν τη φουτουριστική γοητεία του οχήματος.

Στο εσωτερικό, το 02 προσφέρει μια ευρύχωρη, διαισθητική εμπειρία. Ο πίνακας
οργάνων δύο επιπέδων είναι εμπνευσμένος από τη σχεδίαση ενός αεροσκάφους. Οι
έξυπνες λύσεις αποθήκευσης, συμπεριλαμβανομένης της ευέλικτης κεντρικής
κονσόλας και του αποθηκευτικού χώρου 15 λίτρων, προσθέτουν πρακτικότητα στον
κομψό σχεδιασμό του.

Προηγμένα χαρακτηριστικά όπως η συνδεσιμότητα 5G, οι διπλοί ασύρματοι
φορτιστές και ο customizable ατμοσφαιρικός φωτισμός συμβάλλουν στην ψηφιακή
του ψυχή.

Ασφάλεια και απόδοση
Η ασφάλεια είναι ο βασικός πυλώνας του Lynk & Co 02, εξοπλισμένο με 21 προηγμένα
χαρακτηριστικά υποβοήθησης οδηγού, όπως το Front Cross Traffic Alert, το Evasive
Maneuver Assist και το Intelligent Cruise Control. Σε συνδυασμό με την αυτονομία 445
χλμ., αυτές οι καινοτομίες εξασφαλίζουν μια απρόσκοπτη και ασφαλή οδηγική
εμπειρία.

Η αειφορία στον πυρήνα
Η δέσμευση της Lynk & Co για βιωσιμότητα εκτείνεται πέρα από το σχεδιασμό. Οι
ετήσιες αξιολογήσεις του κύκλου ζωής διασφαλίζουν ότι κάθε πτυχή της παραγωγής
και της λειτουργίας ευθυγραμμίζεται με ένα μακροπρόθεσμο όραμα για ένα βιώσιμο
και δίκαιο μέλλον στην κινητικότητα.


